
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Bugspoiler 
MSX 125 

Bestellnummer: 
 

6529220 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
4x Haltewinkel   3x Schraube M5x15 
2x Schrauben M6x20   1x Gewindeklemme 
4x Gummidistanz mit Metallhülse 3x Mutter M5  
3x Metall-Unterlegscheibe  3x Kunststoff-Unterlegscheibe    
1x Schraube M6x15   2x Alu Gitter 
2x Schraube M5x20 
Für MSX 125 2016- 
1x Schraube M6x30   1x Kunststoffdistanz 6x15mm 
 
Montage des Bugspoilers:          
 

1. Befestigen Sie die Halter, wie auf den Bildern abgebildet, der Halter vorne rechts wird 
mittels der M6x15 Schraube befestigt. 

2. schieben Sie die Gewindeklemme auf den Halter für vorne rechts 
3. setzten Sie die Anti-Vibrationsgummis in die Bohrungen des Bugspoilers ein 
4. verbinden Sie den 2–teiligen  Bugspoiler miteinander mittel der drei M5x15 

Schrauben, Muttern, Kunststoff U-Scheiben und den Metall U-Scheiben. Die Metall U-
Scheiben verwenden Sie bitte auf der Innenseite des Bugspoilers. 

5. Befestigen Sie jetzt den Bugspoiler locker an den Aufnahmepunkten der Halter 
6. Achtung: Schrauben nicht festziehen! Erst den Bugspoiler komplett ausrichten, wenn 

der Bugspoiler zentriert und mit ausreichend Abstand zu den Krümmern sitzt alle 
Schrauben fest anziehen. 

7. Für MSX 125 2016-: Setzen Sie die Kunststoffdistanz zwischen den Bugspoiler und 
den rechten hinteren Montagepunkt und verwenden Sie dort die M6x30 Schraube. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Überlaufleitungen dürfen nicht in den Bugspoiler hineinlaufen, da hier Materialbruchgefahr besteht! 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 
Brems-, Ölleitungen dürfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf 
genügenden Abstand, um eine Gefährdung durch Scheuern vorzubeugen. 
 

 

 
Stand:  

30.01.14 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Halter links 

Halter rechts Halter rechts Halter rechts 

Gewindeklemme 


